

# 二輪車隊會館新居落成

圖、文◎吳敏正

**員**林二輪車隊成立多年，組織規模完善，遠近馳名，尤其是位在員林百果山區自行車路線上的二輪小木屋，15年來提供車友休息甚至是遮風避雨之處，也是每年 MAXXIS 二輪嘉年華舉辦的場地，如今功成身退，二輪車隊更在原地重建新的二輪車隊會館，並且特別選在 2011 年的 1 月 1 日落成啓用。

## 各方樂見會館落成

在會館落成典禮上，二輪車隊現任會長賴煌桂表示，很感謝各方協助，才能讓會館順利落成，會館除了提供給二輪車隊會員使用外，也歡迎各車隊的車友們到此休息、喝茶。



▲二輪車隊會館位在單車路線上，停車方便。



▲正新輪胎總經理陳榮華以100%的安全和大家互相勉勵。



▲二輪車隊現任會長賴煌桂很歡迎各車隊車友前往休息、喝茶。

除了彰化縣各大車隊都派了代表前往慶賀外，會中也邀請到長期贊助二輪車隊的正新輪胎總經理陳榮華與副總經理黃重仁蒞臨，陳總經理表示，會館落成是大家的福氣，近年來在這裡舉辦的 MAXXIS 二輪嘉年華會，受到各方支持，滿意度也很高，是大家共同的榮耀，正新更是一直把二輪車隊視為 MAXXIS 家族中重要的策略夥伴；陳總經理也以正新所追求的「品質、服務、信賴，3 個 100%」來和車友們互相勉勵，更強調車友應該注重第 4 個 100，那就是 100% 的安全。



◀ 現任會長賴煌桂（左5）、前任會長張國清（左4）感謝各方協助讓會館順利落成。正新輪胎總經理陳榮華（左3）、正新副總經理黃重仁（左1）、彰化縣議員游振雄（左2）、彰化縣議員張錦昆（右2）等前往祝賀。



▲▶ 在戶外也有供車友們休憩的空間。



## 百果山上的單車休息站

全新落成的二輪車隊會館，在 2010 年 9 月 9 日動工，土地由二輪車隊前會長張國清無償提供，興建費用則是一半由車隊基金支付，另一半的建設基金則是由車隊會員自由贊助；未來在管理上，則是規劃由車隊幹部、會員輪值。平日每天都會開放，每個二輪車隊的會員都有門卡可以自由使用；會館內提供了熱水、電視和卡拉 OK 等，最主要是提供二輪隊員和其他車隊車友一個騎車時中繼的休息處。

二輪車隊會館位在員林百果山區，由員林山腳路東山派出所旁的大峰巷往山上騎

即可抵達，大峰巷本身就是許多車友騎乘的單車路線，會館就位在山腰大峰巷的末端，因此正適合作為車友的中繼休息處，也可以經由步道再通往八卦山脊的 139 縣道，也是彰化縣經典的單車路線。🕒

